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ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
   Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί των εισηγήσεων της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 65798/29.7.2025 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Συνεδριακών 

Εκδηλώσεων με τα συνημμένα 

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθμ. 43/31.7.2025 συνεδρίασή του, αφ

ού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει τις εισηγήσεις της Επιτροπής 

Συνεδριακών Εκδηλώσεων, ως ακολούθως:

Α. Επί του αιτήματος του Προέδρου της Φοιτητικής Ομάδας EUROAVIA PATRAS κ. Σπύρου Βα

σιλείου για δωρεάν παραχώρηση της παράλληλης αίθουσας Ι.10 του ΣΠΚ για τη διοργάνωση του Π

ανευρωπαϊκού Συνεδρίου ExMEAC & AMEAC 2025 για το χρονικό διάστημα από 21-26/9/2025, 

την παραχώρηση της παράλληλης αίθουσας Ι.10 του ΣΠΚ για τη διοργάνωση του Πανευρωπαϊκού 

Συνεδρίου ExMEAC & AMEAC 2025 για το χρονικό διάστημα από 21-26/9/2025 και με χορηγία 

ποσού 50% του συνολικού κόστους χρήσης της αίθουσας, υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου 

Πατρών.

Β. Επί του αιτήματος του Αντιδημάρχου Πολιτισμού, Προγραμματισμού και Δημοτικής Περιουσίας 

του Δήμου Πατρέων κ. Απόστολου Αγγελή, τη δωρεάν παραχώρηση της κύριας Αίθουσας Ι.1 για τη 

διοργάνωση της οπερέτας «ο Βαπτιστικός», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 9/9/2025 (πρόβα) 

και την Τετάρτη 10/9/2025 (παράσταση, ώρα 20:00) με την προϋπόθεση ότι το Πανεπιστήμιο 

Πατρών θα είναι συν διοργανωτής με τον Δήμο Πατρέων στην εκδήλωση του Δήμου Πατρέων και 

το λογότυπο του Πανεπιστημίου Πατρών θα πρέπει να περιέχεται τόσο στο πρόγραμμα του φεστιβάλ 

όσο και στις αφίσες / προσκλήσεις που θα τυπωθούν.
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Γ. Επί του αιτήματος του Προέδρου του Τμήματος Χημικών Μηχανικών, Καθηγητή κ. Αλέξανδρου 

Κατσαούνη και της οικογένειας "Μάμος" - Ζυθοποιία για διοργάνωση εκδήλωσης απονομής της υπ

οτροφίας "Μάμος" – Ζυθοποιία, τη δωρεάν παραχώρηση του αμφιθεάτρου Ι.4 για τρεις ώρες (12:00-

15:00), στις 26/9/2025 για την πραγματοποίηση εκδήλωσης απονομής της υποτροφίας "Μάμος" – 

Ζυθοποιία.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης 
 της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακών Πολιτιστικών Κέντρων και Συναφών Δομών
- Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας Πανεπιστημίου Πατρών
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